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【研修会や情報交換会等】

開催している 開催していない

きのくにコミュニティスクールの実態と教育委員会の意識に関する調査の結果（市町村教育委員会）  

 

【質問１】 貴教育委員会では、コミュニティ・スクールに関わる方を集めての研修会や情報交換会等を開催 

していますか。 

   

 

 

 

 

 

【質問２】 コミュニティ・スクールについて広く地域住民に理解していただくために、広報活動を行っていま
すか。あてはまるもの全てを選択してください。 

 

 

    

 

 

 

【質問６】 貴教育委員会では、学校運営協議会を効果的に運営していくために何を重視しますか。 

 重視している 
やや重視 

している 
あまり重視 

していない 
重視 

していない 

学校運営協議会委員の人材確保 

 23 7 0 0 

 76.7% 23.3% 0.0% 0.0% 

CS 推進員や地域コーディネーターの配置 

 8 10 12 0 

 26.7% 33.3% 40.0% 0.0% 

学校運営協議会において、教職員・地域住民・保護
者の役割分担の明確化 

 7 15 8 0 

 23.3% 50.0% 26.7% 0.0% 

地域学校協働本部等との一体的推進 

 11 9 7 3 

 36.7% 30.0% 23.3% 10.0% 

予算の確保 

 9 10 11 0 

 30.0% 33.3% 36.7% 0.0% 

教育委員会（指導主事等）による 
定期的なアドバイス 

 7 12 9 2 

 23.3% 40.0% 30.0% 6.7% 

きのくにコミュニティスクールに係る 
市町村間のネットワークづくり 

 4 8 16 2 

 13.3% 26.7% 53.3% 6.7% 

有識者（実践者）の継続的な派遣と助言 

 3 14 10 3 

 10.0% 46.7% 33.3% 10.0% 

 市町村数
（延べ） 

割合 

市町村の広報誌に 
情報を載せている 8 26.7% 

コミュニティ・スクール 
だより等を発行してい
る 

5 16.7% 

コミュニティ・スクール 
リーフレットを作成して
いる 

1 3.3% 

ホームページで情報 
を発信している 6 20.0% 

Ｅメール・ＳＮＳ等で
発信している 0 0.0% 

特に何もしていない 16 53.3% 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

市町村の広報誌に情報を載せている

コミュニティ・スクールだより等を発行している

コミュニティ・スクールリーフレットを作成している

ホームページで情報を発信している

Ｅメール・ＳＮＳ等で発信している

特に何もしていない

【広報活動について】 市町村数 



 重視している やや重視 
している 

あまり重視 
していない 

重視 
していない 

学校運営協議会関係者のための研修 

 15 12 3 0 

 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 

教職員のための研修 

 11 15 4 0 

 36.7% 50.0% 13.3% 0.0% 

各学校の学校運営協議会関係者を 
集めた会合 

 11 9 7 3 

 36.7% 30.0% 23.3% 10.0% 

地域住民の参画促進 

 13 14 3 0 

 43.3% 46.7% 10.0% 0.0% 
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学校運営協議会委員の人材確保

CS推進員や地域コーディネーターの配置

学校運営協議会において、教職員・地域住民・保護者の役割分担の明確化

地域学校協働本部等との一体的推進

予算の確保

教育委員会（指導主事等）による定期的な

アドバイス

きのくにコミュニティスクールに係る市町村間のネットワークづくり

有識者（実践者）の継続的な派遣と助言

学校運営協議会関係者のための研修

教職員のための研修

各学校の学校運営協議会関係者を

集めた会合

地域住民の参画促進

【学校運営協議会を効果的に運営していくために重視すること】

重視している やや重視している あまり重視していない 重視していない

％


